= O
N & o & AF &2 H Ml A
00BEIE XY 2 5| UBHS|H FOISNFHB ~ FOASXHUD
AR FUSXFH SN FOIMBRAD
Hu: 20| ZMBLE
Sl HASS MBON X8 (649l &2
= = B -2 (3 H) - MRA = Aol JE A BlusZ
96,943,111 97,349,437 406,326
= 46,682,952 46,389,226 293,726
p 363,029 507,629 £ 144,600
= 3,194,468 3,194,468 0
< 12,740,676 12,864,408 A 123,732
Al 33,961,986 34,393,706 £431,720
OB R 62,415,175 61,066, 100 1,349,075
= 33,077,772 31,836,951 1,240,821
p 330,759 473,959 A 143,200
2 1,081,261 1,081,261 0
= 7,337,794 7,149,910 187,884
Al 20,587,589 20,524,019 63,570
24,738,300 23,841,558 896,742
= 19,215,337 18,306,344 908,993
y 329,559 473,959 £ 144,400
2,445,543 2,366,887 78,656
2,747,861 2,694,368 53,493
22,405,701 21,276,288 1,129,413
= 17,760,302 16,830,500 929,802
= 2,283,262 2,201,781 81,481
Al 2,362, 137 2,244,007 118, 130
16,291,500 15,916,250 375,250
= 13,033,200 12,733,000 300,200
= 1,629,150 1,591,625 37,525
Al 1,629,150 1,591,625 37,525
16,291,500 15,916,250 375,250
= 13,033,200 12,733,000 300,200
< 1,629,150 1,591,625 37,525
Al 1,629,150 1,591,625 37,525
16,291,500 15,916,250 375,250
2T 16,291,500,0008 * 14! 16,291,500 5,916,250 375,250
= 13,033,200 12,733,000 300,200
< 1,629,150 1,591,625 37,525
Al 1,629,150 1,591,625 37,525
92,500 92,500 0
=2 72,680 74,000 A1,320
< 9,085 9,250 A165
Al 10,735 9,250 1,485
92,500 92,500 0
= 72,680 74,000 A1,320
< 9,085 9,250 A165
Al 10,735 9,250 1,485
92,500 92,500 0
2 92,500,0008 * 14! 92,500 92,500 0
= 72,680 74,000 A1,320
= 9,085 9,250 A 165
Al 10,735 9,250 1,485
D82 606,229 683,750 AT7,521




0z N>
J2

A (2AH) - MR A oH I8N R
= 484,983 547,000 A62,017
S 60,623 68,375 NT,752
Al 60,623 68,375 NT,752
606,229 683,750 AT7,521
= 484,983 547,000 262,017
= 60,623 68,375 AT, 752
Al 60,623 68,375 NT,752
606,229 683,750 AT7,521
Z & 606,229,000& * 14 606,229 683,750 AT7,521
= 484,983 547,000 262,017
= 60,623 68,375 AT, 752
Al 60,623 68,375 NT,752
4,075,000 4,022,500 52,500
= 3,260,000 3,218,000 42,000
= 407,500 402,250 5,250
Al 407,500 402,250 5,250
3,935,000 3,882,500 52,500
= 3,148,000 3,106,000 42,000
= 393,500 388,250 5,250
Al 393,500 388,250 5,250
01 At3IEE 3,935,000 3,882,500 52,500
O==s
& 3,935,000,000& = 14! 3,935,000 3,882,500 52,500
= 3,148,000 3,106,000 42,000
= 393,500 388,250 5,250
Al 393,500 388,250 5,250
41,625 21,250 20,375
= 33,300 17,000 16,300
< 4,163 2,125 2,038
Al 4,162 2,125 2,037
41,625 21,250 20,375
= 33,300 17,000 16,300
= 4,163 2,125 2,038
Al 4,162 2,125 2,037
41,625 21,250 20,375
<|
25,000 * 14| 41,625 21,250 20,375
= 33,300 17,000 16,300
=S 4,163 2,125 2,038
Al 4,162 2,125 2,037
39,100 74,100 235,000
= 39,100 74,100 /35,000
39,100 74,100 /35,000
= 39,100 74,100 A35,000
39,100 74,100 /35,000
2 & 39,100,000& = 14 39,100 74,100 235,000
= 39,100 74,100 /35,000




0z N>
J2

2.2 (3H) - NRAY - B e S Abod o1& o =
110,250 87,500 22,750
=2 88,200 70,000 18,200
= 11,025 8,750 2,275
Al 11,025 8,750 2,275
110,250 87,500 22,750
= 88,200 70,000 18,200
< 11,025 8,750 2,275
Al 11,025 8,750 2,275
110,250 87,500 22,750
2 110,250,0008 * 14l 110,250 87,500 22,750
= 88,200 70,000 18,200
< 11,025 8,750 2,275
Al 11,025 8,750 2,275
221,034 214,375 6,659
= 176,828 171,500 5,328
< 22,103 21,437 666
Al 22,103 21,438 665
221,034 214,375 6.659
= 176,828 171,500 5,328
= 22,103 21,437 666
Al 22,103 21,438 665
221,034 214,375 6.659
221,034,0008 * 14! 221,034 214,375 6,659
= 176,828 171,500 5,328
< 22,103 21,437 666
Al 22,103 21,438 665
HASE OIUX 764,400 0 764,400
= 611,111 0 611,111
< 76,644 0 76,644
Al 76,645 0 76,645
764,400 0 764,400
=2 611,111 0 611,111
= 76,644 0 76,644
Al 76,645 0 76,645
01 AIBIER 764,400 0 764,400
ST HUX Bx2
583,560,0008 * 14! 583,560 0 583,560
= 466,848 0 466,848
< 58,356 0 58,356
Al 58,356 0 58,356
EZTOH MUK 2X2
67,200,0002 * 14! 67,200 0 67,200
= 53,374 0 53,374
< 6.913 0 6,913
Al 6.913 0 6,913
a9l ol oI Xl Bx2
113,640,0002! * 14! 113,640 0 113,640




AR FoIEX M SA : FOIMEX R
EEHEIPIE SRS
el NASE HEotd N2 (et =3
AR RA B SR(EH) - ARAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2

= 90,889 0 90,889

S 11,375 0 11,375

Al 11,376 0 11,376

gl NHEX2 2,314,679 2,547,350 N232,671

= 1,455,035 1,475,844 20,809

Il 329,559 473,959 A 144,400

< 162,281 165,106 AN2,825

Al 367,804 432,441 A64,637

NE2Z2AS 1,417,463 1,492,463 AT75,000

= 1,133,971 1,193,971 260,000

S 141,746 149,246 A7,500

Al 141,746 149,246 7,500

101 1A 443,300 449,000 A5,700

= 354,640 359,200 A4,560

= 44,330 44,900 A570

Al 44,330 44,900 A570

10 JIZHMIZ22XsSE =+ 443,300 449,000 A5,700
OX&I2z AN (2E2RIE)

2 & 19,300,000& = 14 19,300 25,000 5,700

= 15,440 20,000 A4,560

S 1,930 2,500 A570

Al 1,930 2,500 A570

307 GI2+0I A 974,163 1,043,463 69,300

= 779,331 834,771 AbB5,440

S 97,416 104,346 6,930

Al 97,416 104,346 26,930

02 2ItBAE X 974,163 1,043,463 269,300

OXEIZ ALY 28 974,163,000& * 14 974,163 1,043,463 269,300

= 779,331 834,771 A55,440

S 97,416 104,346 6,930

Al 97,416 104,346 26,930

JbARIE E 20| AFS 470,859 677,071 N206,212

Il 329,559 473,959 A 144,400

Al 141,300 203,112 A61,812

307 QI2+0I A 470,859 677,071 N206,212

Il 329,559 473,959 A 144,400

Al 141,300 203,112 A61,812

02 ItAANSE X 470,859 677,071 N206,212
OJtAtE 25201 AHS

2 & 470,859,000& * 14 470,859 677,071 N206,212

Il 329,559 473,959 A 144,400

Al 141,300 203,112 A61,812

NELAESTH(KHEEAS) 134,895 92,925 41,970

= 107,995 74,339 33,656

[ 13,450 9,293 4,157

Al 13,450 9,293 4,157

301 Lpt8aag 134,895 92,925 41,970

= 107,995 74,339 33,656




A= FoISXF SN FEOIMET A
M 20| ZMBDE

Sl 2RI KN (25l &2

2N T SAEH) - NPAY - BLS o ol o HRE2

= 13,450 9,293 4,157

Al 13,450 9,293 4,157

01 At BZ X453 134,895 92,925 41,970

ONEALSTH(NHZZAS)

AT 134,895,002 + 141 134,895 92,925 41,970

= 107,995 74,339 33,656

< 13,450 9,203 4,157

Al 13,450 9,293 4,157

N - =oplaet 1853 2 48,499 43,327 5,172

= 39,207 35,071 4,136

< 4,646 4,128 518

Al 4,646 4,128 518

301 LHBAI 48,499 43,327 72

= 39,207 35,071 1136

= 4,646 4,128 518

Al 4,646 4,128 518

12 JIEt2 A2 48,499 43,327 5,172

OXHs0i0l AARNDBEE 21

A 48,499,002 * 1A 48,499 43,327 5,172

= 39,207 35,071 4,136

< 4,646 4,128 518

Al 4,646 4,128 518

S018 N DEEXEY 21,299 19,900 1,399

= 21,299 19,900 1,399

301 YerBAZ 21,299 19,900 1,399

= 21,299 19,900 1,399

12 JIER A3 21,299 19,900 1,399

=02l N%DNE SFEY

2 21,200,0002 * 14 21,299 19,900 1,399

= 21,299 19,900 1,399

NP PIEEE 3,086,012 2,492,873 593,139

= 1,132,326 714,351 417,975

| 1,200 0 1,200

= 160,786 160,786 0

< 413,559 354,985 58,574

Al 1,378, 141 1,262,751 115,390

ZOIMEXH AHIA 1,625,439 1,028,260 597, 179

= 1,104,757 691,782 412,975

< 151,205 83,943 62,262

Al 369,477 247,535 121,942

X1 AFSI A Bl A S Al ALY 1,568,939 988,260 580,679

= 1,098,257 691,782 406,475

< 141,205 83,943 52,262

Al 309,477 207,535 121,942

307 QI2H0|H 1,568,939 988,260 580,679

= 1,098,257 691,782 406,475

< 141,205 83,943 52,262

Al 329,477 207,535 121,942




A= Fo=XIHP SN FLMEB XD
ZE: XAS =2X0I8 E
Sel: FOIMEBXE AHIA (25l &2
AR 2N M. (E) - HRAY - BLS Off &F oA [ =)e Hnz2
05 BI2teIEr2 1,568,939 988, 260 580,679
OXAZXIAZAHIA 8 A ALS
23 1,568,939,0002 * 1A 1,568,939 988, 260 580,679
= 1,008,257 691,782 406,475
= 141,205 83,943 52,262
Al 309,477 207,535 121,942
KIS =X AHIAS A2 X 6,500 0 6.500
2 6.500 0 6,500
201 Y2 3,500 0 3,500
2 3,500 0 3,500
01 A2l 3,500 0 3,500
OYsr4gH| (S H) 1,900 0 1,900
OMYEEE MUK Q4  900,0002 * 14 900 0 900
= 900 0 900
oNREE ¢ 1,000,0008 * 14] 1,000 0 1,000
2 1,000 0 1,000
Om=Hl(4gd) 1,600 0 1,600
CHSHELI NS ot X
1,600,0002 * 14 1,600 0 1,600
= 1,600 0 1,600
202 o1t 3,000 0 3,000
= 3,000 0 3,000
01 2hoit] 3,000 0 3,000
24013 ABH(LYH) 3,000,008 * 14 3,000 0 3,000
2 3,000 0 3,000
EOIMBNYIA AL 10,000 0 0,000
= 10,000 0 0,000
307 L1201 H 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
WEIERNEES 10,000 0 10,000
OFQIMENYIA A A
10,000,0008 * 14} 10,000 0 10,000
= 10,000 0 0,000
MNBZAES 2o5t 276,382 278,062 A1,680
= 22,569 22,569 0
| 1,200 0 1,200
= 28,696 28,606 0
< 31,350 34,230 A2,880
Al 192,567 192,567 0
MEOIE DHFI K 33,120 36,000 A2,880
= 15,120 18,000 A2,880
Al 18,000 18,000 0
402 BIAR 20| 33,120 36,000 A2,880
< 15,120 18,000 A2,880
Al 18,000 18,000 0




AR FUSXFH SN FEOIMEX A
Hal: XAAE ZXDIg RS
el ASISAEE 245 (25l &2
AR SN B S(E) - MBAY - BES 0l &k 24 p[E-Ll HlnE2
01 UAEBE 33, 120 36,000 A2,880
OAMZOF DHEI AF 33,120,002 * 14 33, 120 36,000 A2,880
< 15,120 18,000 A2,880
Al 18,000 18,000 0
CIAXREES T2 TRAY 1,200 0 1,200
] 1,200 0 1,200
307 QI2H0|H 1,200 0 1,200
| 1,200 0 1,200
02 pIANBAEE 1,200 0 1,200
020083 GIETIRNEE T2 22N (4
M) 1,200,008 * 14! 1,200 0 1,200
| 1,200 0 1,200
SXNAE 2 X2 976,561 985,921 29,360
= 132,090 132,090 0
< 207,204 210,012 A2,808
Al 637,267 643,819 76,552
MEISTAIEZAR SX4S X2 658, 080 667,440 9,360
< 197,424 200,232 A2,808
Al 460,656 467,208 76,552
307 Q20| H 658, 080 667,440 £9,360
< 197,424 200,232 A2,808
Al 460,656 467,208 76,552
02 QIAAMBE 658,080 667,440 A9,360
OMBIZXAIE SAX SX 4+
A 656,080,0008 + 14! 658, 080 667,440 9,360
< 197,424 200,232 A2,808
Al 460,656 467,208 76,552
SR 2P T4 195,630 188,630 7,000
= 5,000 0 5,000
< 23,800 21,800 2,000
Al 166,830 166,830 0
MEIETIEE 29 N 52,000 50,000 2,000
< 10,000 8,000 2,000
Al 42,000 42,000 0
307 QI2H0|H 52,000 50,000 2,000
< 10,000 8,000 2,000
Al 42,000 42,000 0
02 SIAYABE 52,000 50,000 2,000
OAsl=ZXBols 2% X2
AT 42,000,008 * 14 42,000 40,000 2,000
< 10,000 8,000 2,000
Al 32,000 32,000 0
XeArEl ST X2 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
307 Q20| H 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000




A= FoISXI SN MBI
Ha: NAAE =XOIY 25
ool MEST BY T4 (el & 2
AR RA B SR(EH) - ARAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
02 PIHBAEE 5,000 0 5,000
OXIHAIS STl KR (HA)
5,000,0008 * 14! 5,000 0 5,000
=2 5,000 0 5,000
S0l ¥5 U X 682,316 595,630 86,686
= 386,521 325,841 60,680
= 48,000 48,000 0
= 166,545 140,539 26,006
Al 81,250 81,250 0
220l BEAL 2 682,316 595,630 86,686
= 386,521 325,841 60,680
= 48,000 48,000 0
= 166,545 140,539 26,006
Al 81,250 81,250 0
SUNZTAIL 22| 554,316 467,630 86,686
2 374,021 313,341 60,680
= 160,295 134,289 26,006
Al 20,000 20,000 0
307 Q20| 554,316 467,630 86,686
= 374,021 313,341 60,680
< 160,295 134,289 26,006
Al 20,000 20,000 0
02 pIABNBE 554,316 467,630 86,686
ORI AL 2|
A 534,316,0008 * 14! 534,316 447,630 86,686
2 374,021 313,341 60,680
= 160,295 134,289 26,006
ol =X B 29,543, 103 30,056,870 A513,767
= 12,324,588 12,490,415 £165,827
= 872,475 872,475 0
= 4,308, 100 4,283,452 24,648
Al 12,037,940 2,410,508 A372,588
COIS XA B2 8,871,359 9,437,332 A565,973
= 625,798 812,250 186,452
= 609,093 609,003 0
= 2,600,571 2,563,965 16,606
Al 5,035,897 5,432,024 £396,127
ARG dy X 0 43,200 A43,200
= 0 12,960 A12,960
Al 0 30,240 £30,240
307 Q1201 0 43,200 43,200
= 0 12,960 ~12,960
Al 0 30,240 £30,240
02 PIHBAEE 0 43,200 £43,200
OARY LYy 22 N 3y 0 0 43,200 £43,200
= 0 12,960 £12,960
Al 0 30,240 A30,240




2y

b

0 Nz
rererg
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2. HH (S - HRAY - BAS oy 01 o HIRZE2
W QA=SRAIL 29 580,987 682,987 102,000
= 341,493 341,493 0
Al 239,494 341,494 102,000
307 QI2H0IH 580,987 682,987 102,000
= 341,493 341,493 0
Al 239,494 341,494 102,000
02 SIHFABE 580,987 682,987 102,000
OMIH=Q=RAL S
2 580,987,0008 * 14! 580,987 682,987 102,000
= 341,493 341,493 0
Al 239,494 341,494 102,000
COEXALE 2% X 4,032,543 3,954,255 78,288
< 2,234,268 2,055,980 178,288
Al 1,798,275 1,898,275 100,000
307 ©I2t0IH 4,032,543 3,954,255 78,288
< 2,234,268 2,055,980 178,288
Al 1,798,275 1,898,275 100,000
02 BIHHABE 2,345,549 3,954,255 A 1,608,706
OLQALSH(2H)
2T 2,345,549,0008 * 14! 2,345,549 3,954,255 A1,608,706
< 1,407,330 2,055,980 648,650
Al 938,219 1,898,275 960,056
05 BIRteIera 1,686,994 0 1,686,994
OLoEIleyes g3
1,686,994,0008 * 124! 1,686,994 0 1,686,994
< 826,938 0 826,938
Al 860,056 0 860,056
ARZQUAE MS 0 776,000 AT776,000
= 0 388,000 388,000
< 0 194,000 194,000
Al 0 194,000 194,000
402 QIR0 H 0 776,000 AT776,000
= 0 388,000 388,000
< 0 194,000 194,000
Al 0 194,000 194,000
01 QI2AR=RE 0 776,000 AT776,000
OARBRYAIL A= 2% 02 0 776,000 AT776,000
= 0 388,000 388,000
< 0 194,000 194,000
Al 0 194,000 194,000
ROt OIS=X2 22| 0 16,000 216,000
= 0 8,000 8,000
< 0 2,400 A2,400
Al 0 5,600 5,600
307 ©I2t0I M 0 16,000 16,000
= 0 8,000 8,000
< 0 2,400 12,400




2y

b

0 Nz
rererg
J
>

el

J
Pl
0

Mx Oy I3

i
=
=

AR 2H B SAGEH) - MRAY - BLS 0] &F o pJE-E" HRE2

Al 0 5,600 /5,600

02 QItAASE X 0 16,000 216,000

OO0tttz ols=X2 2| 38 0¥ 0 16,000 216,000

= 0 8,000 /8,000

= 0 2,400 A2,400

Al 0 5,600 5,600

272 RELAM FHIEZ 0 60,000 260,000

= 0 30,000 A 30,000

= 0 15,000 A 15,000

Al 0 15,000 A 15,000

402 SI2H 201 0 60,000 A60,000

= 0 30,000 230,000

= 0 15,000 A 15,000

Al 0 15,000 A 15,000

01 22 XG2EX 0 60,000 A60,000

OLAE2 RTAIE HHIEH 28 0¥ 0 60,000 A 60,000

= 0 30,000 230,000

< 0 15,000 A 15,000

Al 0 15,000 A 15,000

NS STAL(I2E) U X 302,939 0 302,939

= 239,548 0 239,548

o= 12,678 0 12,678

Al 50,713 0 50,713

307 QI2t0IA 302,939 0 302,939

= 239,548 0 239,548

S 12,678 0 12,678

Al 50,713 0 50,713

02 QIFAE X 302,939 0 302,939
OXNFLASTAL(ZZ2E) X XA (o

gaA) 302,939,000& 14 302,939 0 302,939

= 239,548 0 239,548

e 12,678 0 12,678

Al 50,713 0 50,713

22 JlsEd 50,000 0 50,000

= 50,000 0 50,000

402 QI2tHE01M 50,000 0 50,000

< 50,000 0 50,000

01 2IEXEE X 50,000 0 50,000

Ot RUAIE SA

50,000,000& * 14 50,000 0 50,000

= 50,000 0 50,000

colde 23 18,663,024 18,611,818 51,206

= 11,169,990 11,149,365 20,625

= 174,382 174,382 0

= 1,434,229 1,427,187 7,042

Al 5,884,423 5,860,884 23,539

Jlxz=kgdds 13,924,286 13,965,841 A41,555




A= FolexFHp SN LN
M col =X B
ColME 2R CHol E
2. 2M - 3. O(B) - NRAIY - BYS ko J|j &l 2
= 9,747,000 9,776,089 229,089
= 835,457 837,950 A2,493
Al 3,341,829 3,351,802 19,973
301 Yt 13,924,286 13,965,841 41,555
= 9,747,000 9,776,089 £29,089
= 835,457 837,950 12,493
Al 3,341,829 3,351,802 19,973
01 A2 B =262 13,924,286 13,965,841 41,555
OJZ=ZB2  ZF 13,024,286,0008 » 14! 13,924,286 13,965,841 41,555
= 9,747,000 9,776,089 £29,089
= 835,457 837,950 12,493
Al 3,341,829 3,351,802 19,973
ConEay 2,084,050 1,986,021 98,029
= 416,810 397,204 19,606
Al 1,667,240 1,568,817 78,423
301 Yt 2,084,050 1,986,021 98,029
= 416,810 397,204 19,606
Al 1,667,240 1,568,817 78,423
01 ASI2EX 262 2,084,050 1,986,021 98,029
OL0omESY  ZFF 2,084,050,0008 » 14 2,084,050 1,986,021 98,029
< 416,810 397,204 19,606
Al 1,667,240 1,588,817 78,423
Balolpg 463,080 528,000 164,920
= 138,924 158,400 A 19,476
Al 324,156 369,600 N\45,444
301 Yt A3 463,080 528,000 164,920
= 138,924 158,400 A 19,476
Al 324,156 369,600 45, 444
01 ABIE &= 463 463,080 528,000 164,920
OF%g ZH 463,080,0008 * 14! 463,080 528,000 164,920
< 138,924 158,400 £19,476
Al 324, 156 369,600 N\ 45, 444
SHLCO MEX S A I+ 225,509 216,097 9,432
= 151,155 136,505 14,560
= 19,434 17,562 1,872
Al 54,940 61,940 A7,000
307 ©I2+0I ™ 225,529 216,097 9,432
= 151,155 136,595 14,560
= 19,434 17,562 1,872
Al 54,940 61,940 A7,000
02 QINANEZ 225,529 216,097 9,432
OSHEQMBTEA DAY
ZH 215,936,0008 * 14! 215,936 195, 136 20,800
= 151,155 136,505 14,560
= 19,434 17,562 1,872
Al 45,347 40,979 4,368




A= FOUSXIU SN EOIMEXAD
H: Lol =X S
CHol: CoIME 23 (erel: @2
A= 2N -SA(SH) - NRAY - BE=Z Ol &+ 9K JE A Hlw &2
OSHE- QI ME X E A THA ALY
2 9,503,0008 * 14! 9,593 20,961 A 11,368
LIS 20U R M ALY 150,380 100, 160 50,220
= 104,372 69,218 35,154
< 23,004 15,471 7,533
Al 23,004 15,471 7,533
307 ©I2t0IM 150,380 100, 160 50,220
= 104,372 69,218 35,154
< 23,004 15,471 7,533
Al 23,004 15,471 7,533
02 SIAFABE 150,380 100, 160 50,220
OLQASL0l BIRH At
2T 150,380,0008 * 14! 150,380 100, 160 50,220
= 104,372 69,218 35,154
< 23,004 15,471 7,533
Al 23,004 15,471 7,533
COIOL 25 2 315,200 314,200 1,000
< 21,050 20,050 1,000
Al 294,150 294, 150 0
DHIZY A 1,000 0 1,000
< 1,000 0 1,000
307 QI2F0IH 1,000 0 1,000
< 1,000 0 1,000
02 SIHFABE 1,000 0 1,000
ORHAZY A A 1,000,0008 * 14} 1,000 0 1,000
< 1,000 0 1,000
BENYFY BH5 345,294 326,294 19,000
= 19,000 0 19,000
< 4,047 4,047 0
Al 322,247 322,247 0
2% 00 2% S4 345,294 326,294 19,000
= 19,000 0 19,000
< 4,047 4,047 0
Al 322,247 322,247 0
BEANLE I 19,000 0 19,000
= 19,000 0 19,000
401 AN &HIYL 2] 19,000 0 19,000
= 19,000 0 19,000
04 Al&Hl 19,000 0 19,000
BEANSZS FHIBAL  19,000,0008 * 14 19,000 0 19,000
= 19,000 0 19,000
WSS EIPE NI 3,984,929 3,717,654 267,275
NE DA 2,662,771 2,395,496 267,275
ABRESSHYIHEES 2,562,771 2,295,496 267,275




0z N>
J2

.S (2H) - MRAY - BES

(o]

=

-/

pJE-E"

2,562,771

2,295,496

267,275

4 2,562,771,000& = 14

2,562,771

2,562,771

2,295,496

2,295,496

267,275

267,275

1,322,158

1,322, 158

0

121,978

121,978

0

121,978

121,978

0

2k
(=]

ZE 922,000& * 14!

Z& 116,000& * 14!

106,082

922
15,896

116

105,830

670
16,148

368

252

252
N 252

A252
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A2 ORI XM SA &S
M 2] HH=ENET
G EEXAE 29 SR
A= .25 - F3H .S () - MBAIY - BES 0 Ak oH I A Hon=s2t
H&II=D 33,704,558 35,546,432 A1,841,874
=2 13,446,707 14,480,275 21,033,568
Jl 32,270 33,670 A 1,400
=2 2,113,207 2,113,207 0
< 5,371,382 5,682,998 A311,616
Al 12,740,992 13,236,282 A 495,290
2= . 04215 19,691,943 21,982,274 A2,290,331
2 9,035,523 10,209,558 21,174,035
7l 32,270 33,670 21,400
=2 98,507 98,507 0
[ 3,100,223 3,432,796 A332,573
Al 7,425,420 8,207,743 AT82,323
HE=2XAE 29 479,803 481,803 A2,000
= 102,138 102,138 0
7l 32,270 33,670 21,400
=2 88,507 88,507 0
= 68,122 68,303 A 181
Al 188,766 189, 185 A419
e - SZHATN NS S UL U (OHE - A=A} 19,100 21,100 22,000
WEI2)
Il 13,370 14,770 A 1,400
[ 1,719 1,900 A 181
Al 4,011 4,430 A419
307 2I2t0|A 19,100 21,100 A2,000
7l 13,370 14,770 21,400
= 1,719 1,900 A 181
Al 4,011 4,430 A419
02 QIZHAAIE X 19, 100 21,100 A2,000
OJIHA DEXE T2
2 19,100,000 * 1Al 19,100 21,100 A2,000
Il 13,370 14,770 A 1,400
[ 1,719 1,900 A 181
Al 4,011 4,430 A419
NASZOENIIE=EXS 557,673 444,535 113,138
=2 199,417 155,665 43,752
= 10,000 10,000 0
[ 109,348 86,635 22,713
Al 238,908 192,235 46,673
SETIE D= 21,000 8,000 13,000
= 6,300 2,400 3,900
Al 14,700 5,600 9,100
301 LBtEAZ 21,000 8,000 13,000
= 6,300 2,400 3,900
Al 14,700 5,600 9,100
01 ASIBEEAGH2 21,000 8,000 13,000
OStR2IAXE W=H X
A 21,000,000 * 14l 21,000 8,000 13,000
= 6,300 2,400 3,900




AR FoISTZ M SN &S
M 28 . 04=XS
D HASERRINE=NEH (649l &2
= - 2M -3 CA(SH) - MIRAIY - BHES Ol &+ 9K JE A Hlw &2
| A 14,700 5,600 9,100
SERIINEEEY (£S5,52) 51,600 37,500 14,100
= 15,480 11,250 4,230
Al 36, 120 26,250 9,870
301 YerEAZ 51,600 37,500 14,100
= 15,480 11,250 4,230
Al 36, 120 26,250 9,870
01 ABI2HE 4513 51,600 37,500 14,100
ORI BRI SEEH (25, 51S)
243 51,600,008 * 14 51,600 37,500 14,100
= 15,480 11,250 4,230
Al 36, 120 26,250 9,870
DERIE G| 164,400 134, 100 30,300
< 49,320 40,230 9,090
Al 115,080 93,870 21,210
301 YR A2 164,400 134, 100 30,300
< 49,320 40,230 9,090
Al 115,080 93,870 21,210
01 AtBl2EE46Z 164,400 134, 100 30,300
OB RIE Harei 2|
2T 164,400,008 * 14! 164,400 134, 100 30,300
< 49,320 40,230 9,090
Al 115,080 93,870 21,210
HERIIENEAYS - DSHIK 250,273 194,535 55,738
=2 199,417 155,665 43,752
< 24,928 19,435 5,493
Al 25,928 19,435 6,493
301 Yerte Az 250,273 194,535 55,738
= 199,417 155,665 43,752
= 24,928 19,435 5,493
Al 25,928 19,435 6,493
01 ABI2EE 453 250,273 194,535 55,738
OSESNENEHYS - DSUIX (LYH)
AT 250,273,008 * 14 250,273 194,535 55,738
=2 199,417 155,665 43,752
= 24,928 19,435 5,493
Al 25,928 19,435 6,493
2SALSYNS 7,651,979 7,894,686 ~242,707
= 3,349,641 3,456,333 106,692
< 1,269,911 1,310,716 40,805
Al 3,032,427 3,127,637 195,210
DIHI AL ZALREALR 2O & b 248,057 276,000 A27,943
< 74,417 82,800 ~8,383
Al 173,640 193,200 19,560
307 212H0I 248,057 276,000 A27,943
< 74,417 82,800 ~8,383
Al 173,640 193,200 19,560
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AR FoISXIH SN &S
Hu: 28 04=XS
C BRAL2YN (649l &2
AZ RN HR(SH) - MEAY - BE2 O & o4 o1& o HREZ

02 IAANBE 248,057 276,000 A27,943
ORIIBSAILBAR MM

2T 248,057,008 * 14! 248,057 276,000 £27,943

= 74,417 82,800 18,383

Al 173,640 193,200 219,560

SSALUHDA X2 24,000 25,250 A1,250

< 7,200 7,575 A375

Al 6,800 17,675 A875

307 212+0IH 24,000 25,250 A1,250

< 7,200 7,575 A375

Al 16,800 17,675 ~875

02 SIAHFABE 24,000 25,250 A1,250
OSSAILUADAL 2248 X2

2 24,000,0008 * 14! 24,000 25,250 A 1,250

< 7,200 7,575 A375

Al 6,800 17,675 A875

91,000 100,000 £9,000

= 45,500 50,000 £4,500

< 13,650 15,000 A1,350

Al 31,850 35,000 £3,150

91,000 100,000 £9,000

= 45,500 50,000 ~4,500

= 13,650 15,000 A1,350

Al 31,850 35,000 £3,150

91,000 100,000 £9,000

& 91,000,008 * 14! 91,000 100,000 £9,000

= 45,500 50,000 £4,500

= 3,650 15,000 A1,350

Al 31,850 35,000 £3,150

BEALSEI HYASY| 60,300 44,550 15,750

< 18,090 13,365 4,725

Al 42,210 31,185 11,025

307 212H0I 60,300 44,550 15,750

< 18,090 13,365 4,725

Al 42,210 31,185 11,025

02 BBAEE 60,300 44,550 15,750

ORSALSEI| ezt

2% 60,300,0008 * 14! 60,300 44,550 15,750

< 18,090 13,365 4,725

Al 42,210 31,185 11,025

PSAM HASS0S YAE 358,600 341,250 17,350

< 107,580 102,375 5,205

Al 251,020 238,875 12,145

307 12+0IH 358,600 341,250 17,350

= 107,580 102,375 5,205

Al 251,020 238,875 12,145

02 BIHFABE 358,600 341,250 17,350
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AR FUSXFH SN 8D
Ha: 2% - 042X
Sl BEALSYX SRESE
AR 2A - FY . (BH) - HIRAY - B Ao Il jes)e 2t
OESAE HASS0S 242 K&
A7 358,600,008 + 141 358,600 341,250 17,350
< 107,580 102,375 5,205
Al 251,020 238,875 12,145
SAESAK 80,000 82,000 A2,000
< 24,000 24,600 £600
Al 56,000 57,400 A1,400
307 2120l H 80,000 82,000 A2,000
= 24,000 24,600 £600
Al 56,000 57,400 A1,400
02 QI2b24 80,000 82,000 A2,000
O A L EA gEY X
A 80,000,0002 * 1A 80,000 82,000 A2,000
< 24,000 24,600 £600
Al 56,000 57,400 A1,400
HYPEAL 2 g 8,640 6,720 1,920
< 2,502 2,016 576
Al 6,048 4,704 1,344
307 212+0IH 8,640 6,720 1,920
< 2,502 2,016 576
Al 6,048 4,704 1,344
02 QIRAHABE 8,640 6,720 1,920
OBMMEY BSAE SAX SE2Y X3
A 8,640,002 * 1A 8,640 6,720 1,920
= 2,502 2,016 576
Al 6,048 4,704 1,344
HASEOIS AL AZ 15,600 48,750 £33,150
< 4,680 14,625 A9, 945
Al 10,920 34,125 123,205
307 QI2H0|H 15,600 48,750 £33,150
< 4,680 14,625 ~9,945
Al 10,920 34,125 123,205
02 81224t 15,600 48,750 33,150
OXAS ISNE
23 15,600,002 * 14 15,600 48,750 £33,150
< 4,680 14,625 ~9,945
Al 10,920 34,125 123,205
SAERZR 52,200 45,600 6,600
=2 26, 100 22,800 3,300
< 7,830 6,840 990
Al 8,270 15,960 2,310
307 2120/ H 52,200 45,600 6,600
= 26, 100 22,800 3,300
= 7,830 6,840 990
Al 18,270 15,960 2,310
02 Q12024 52,200 45,600 6,600
oxzge 2 52,200,002 * 14 52,200 45,600 6,600




2
HT HT M
o oo

=

04 Nz

- o

]
Ho 0x 0
02 Jir J2
A AT
rH0 oIy

22N ZE - G2(EH) - NRAY - arey pJE-T {imE=Eh

= 26,100 22,800 3,300

S 7,830 6,840 990

Al 18,270 15,960 2,310

SSAESALRI 2] 4,600,000 4,787,600 187,600

= 2,300,000 2,393,800 93,800

= 690,000 718,140 A28,140

Al 1,610,000 1,675,660 265,660

307 2120l & 4,600,000 4,787,600 A 187,600

= 2,300,000 2,393,800 293,800

= 690,000 718,140 N28,140

Al 1,610,000 1,675,660 A 65,660

02 BIAHANEX 4,600,000 4,787,600 A 187,600
OE=AlE SAE o128l K&

Z & 4,600,000,000& * 14 4,600,000 4,787,600 187,600

= 2,300,000 2,393,800 293,800

= 690,000 718,140 A28,140

Al 1,610,000 1,675,660 A65,660

ItgopI=2Ex3a 1,924,082 1,848,276 75,806

= 962,041 924,138 37,903

= 288,612 277,241 11,371

Al 673,429 646,897 26,532

307 QI12+0ld 1,924,082 1,848,276 75,806

= 962,041 924,138 37,903

= 288,612 277,241 11,371

Al 673,429 646,897 26,532

02 BIAHANE X 1,924,082 1,848,276 75,806
oglzgop22xa(48d)

Z&E 1,924,082,0008 » 14 1,924,082 1,848,276 75,806

= 962,041 924,138 37,903

= 288,612 277,241 11,371

Al 673,429 646,897 26,532

ESANE JIsE 32,000 131,190 99,190

= 16,000 65,595 A49,595

= 4,800 19,679 A 14,879

Al 11,200 45,916 N34,716

402 BI2H 201 32,000 131,190 299,190

= 16,000 65,595 A49,595

& 4,800 19,679 A 14,879

Al 11,200 45,916 A34,716

01 It ELEL 32,000 131,190 299,190

OE=SAEIIs2d ZE 32,000,000& * 14 32,000 131,190 299,190

= 16,000 65,595 A49,595

[ 4,800 19,679 A 14,879

Al 11,200 45,916 A34,716

A48 IIEEs &4 389,048 367,620 21,428

= 240,642 225,642 15,000

< 50,186 48,258 1,928

Al 98,220 93,720 4,500




AR FoIEXH SN &S
B B2 . 04SN
ool AM IESE £Y (el a9
I RA-EH (BN - MRAY - BYS 0 & 24 pJE-T HIRE
OtOI = E0IXI& At 125,428 104,000 21,428
= 87,800 72,800 15,000
< 11,288 9,360 1,928
Al 26,340 21,840 4,500
307 2120l & 125,428 104,000 21,428
= 87,800 72,800 15,000
S 11,288 9,360 1,928
Al 26,340 21,840 4,500
02 QItE3AE X 125,428 104,000 21,428
OO00I S 20X ALY
Z&E 125,428,000& * 14 125,428 104,000 21,428
= 87,800 72,800 15,000
< 11,288 9,360 1,928
Al 26,340 21,840 4,500
2= & 10,125,370 12,377,560 A2,252,190
= 5,062,685 6,188,780 A 1,126,005
[ 1,518,806 1,856,634 A 337,828
Al 3,543,879 4,332,146 NT788,267
AsEssX# 7,217,670 9,832,782 AN2,615,112
= 3,608,835 4,916,391 A 1,307,556
S 1,082,651 1,474,917 N 392,266
Al 2,526,184 3,441,474 2915,290
307 2120l & 7,217,670 9,832,782 A2,615,112
= 3,608,835 4,916,391 A 1,307,556
= 1,082,651 1,474,917 N 392,266
Al 2,526,184 3,441,474 A915,290
02 BIAANEX 7,217,670 9,832,782 AN2,615,112
OxXsEssXNd J& 7,217,670,0008 * 14 7,217,670 9,832,782 A2,615,112
= 3,608,835 4,916,391 A 1,307,556
= 1,082,651 1,474,917 N 392,266
Al 2,526,184 3,441,474 A915,290
ShHHAOIMNESZ XA 652,914 338,504 314,410
= 326,457 169,252 157,205
< 97,937 50,776 47,161
Al 228,520 118,476 110,044
307 2120l A 652,914 338,504 314,410
= 326,457 169,252 157,205
S 97,937 50,776 47,161
Al 228,520 118,476 110,044
02 2lta3aEx 652,914 338,504 314,410
SESVENINEEEPETERED
Z & 652,914,0008 * 14! 652,914 338,504 314,410
= 326,457 169,252 157,205
= 97,937 50,776 47,161
Al 228,520 118,476 110,044
SNt R A 2SS X & 1,853,082 1,804,570 48,512
= 926,541 902,285 24,256
< 277,962 270,685 7,277




A= FUSNFEH2 M 8IS
g 25 - 0d=sAs5d
¢ B2 XE (&9 HM
A= 2N -SA(SH) - NRAY - BE=Z O AF K J|E Hlw &2
Al 648,579 631,600 16,979
307 elztold 1,853,082 1,804,570 48,512
= 926,541 902,285 24,256
< 277,962 270,685 7,277
Al 648,579 631,600 16,979
02 BIAHANEX 1,853,082 1,804,570 48,512
OODHIOF RAESS X (H8H)
Z & 1,853,082,000& 14 1,853,082 1,804,570 48,512
= 926,541 902,285 24,256
[ 277,962 270,685 7,277
Al 648,579 631,600 16,979
gotelsx 353,000 281,000 72,000
= 81,000 81,000 0
< 81,600 60,000 21,600
Al 190,400 140,000 50,400
Ot SAIE & st&] 28,000 15,000 13,000
< 8,400 4,500 3,900
Al 19,600 10,500 9,100
307 elztolA 28,000 15,000 13,000
[ 8,400 4,500 3,900
Al 19,600 10,500 9,100
02 QI3 aEx 28,000 15,000 13,000
OEIIASAIE SAE S&etsd X
Z & 28,000,000& = 14l 28,000 15,000 13,000
< 8,400 4,500 3,900
Al 19,600 10,500 9,100
HIOIISEWAIE &ZHA 163,000 104,000 59,000
(= 48,900 31,200 17,700
Al 114,100 72,800 41,300
307 @Iztol A 163,000 104,000 59,000
< 48,900 31,200 17,700
Al 114,100 72,800 41,300
02 QIZtFAEX 163,000 104,000 59,000
OEIIES HUHAIE SZoLdl X
Z & 163,000,000 * 14 163,000 104,000 59,000
(= 48,900 31,200 17,700
Al 114,100 72,800 41,300
FHANE OlsES 3,781,605 3,829,305 47,700
= 546,891 537,691 9,200
& 1,191,624 1,191,624 0
< 521,639 516,734 4,905
Al 1,521,451 1,583,256 261,805
OlSSAALE2E X 2,374,313 2,394,513 220,200
= 448,034 438,134 9,900
& 909,999 909,999 0
< 114,631 111,661 2,970
Al 901,649 934,719 33,070




A= Fo= SN EIIED
H2: 3 o)
Sl olss SE L]
=5 M. CRI(ZH) - MIEAMY - BES JE A HwsZ
OtS Al 1,377,877 1,417,877 40,000
2 902,499 902,499 0
Al 475,378 515,378 240,000
307 377,877 417,877 240,000
= 902,499 902,499 0
Al 475,378 515,378 40,000
02 377,877 417,877 40,000
23X 1,368,877,0002 * 14! 368,877 408,877 240,000
= 902,499 902,499 0
Al 466,378 506,378 40,000
X 0tS 505,800 486,000 19,800
= 207,900 198,000 9,900
= 62,370 59,400 2,970
Al 235,530 228,600 6,930
307 505,800 486,000 19,800
= 207,900 198,000 9,900
< 62,370 59,400 2,970
Al 235,530 228,600 6,930
02 SINHFAEE 505,800 486,000 19,800
OXOISHESS X
2 415,800,0002 * 14l 415,800 396,000 19,800
= 207,900 198,000 9,900
= 62,370 59,400 2,970
Al 145,530 138,600 6,930
ots2l ,023,540 ,050,040 126,500
= 191,625 191,625 0
< 378,750 376,725 2,025
Al 453, 165 481,690 128,525
ZA0IES 343,250 383,250 240,000
= 191,625 191,625 0
Al 151,625 191,625 240,000
307 343,250 383,250 40,000
= 191,625 191,625 0
Al 151,625 191,625 240,000
02 343,250 383,250 240,000
2 343,250,0002 * 1Al 343,250 383,250 240,000
2 191,625 191,625 0
Al 151,625 191,625 240,000
ZA0IE S 324,000 310,500 13,500
= 48,600 46,575 2,025
Al 275,400 263,925 11,475
307 324,000 310,500 13,500
< 48,600 46,575 2,025
Al 275,400 263,925 11,475
02 324,000 310,500 13,500
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2AMHEIE
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ool SEEY el
A B2 (3) - MBAY - BE= Ao )= e B2

EEREIRE]

2 324,000,008 * 14! 324,000 310,500 13,500

= 48,600 46,575 2,025

Al 275,400 263,925 11,475

ees & x| 2 313,225 314,225 A1,000

= 98,857 99,557 AT00

= 86,000 86,000 0

< 12,710 12,800 A90

Al 115,658 115,868 A210

=Sk 14,600 15,600 A1,000

= 10,220 10,920 AT00

< 1,314 1,404 A90

Al 3,066 3,276 A210

= 14,600 15,600 A1,000

= 10,220 10,920 AT00

= 1,314 1,404 A90

Al 3,066 3,276 A210

PR E 14,600 15,600 21,000

SUSLYNH

A 14,600,0002 * 14 14,600 15,600 A1,000

2 10,220 10,920 AT00

= 1,314 1,404 A90

Al 3,066 3,276 A210

= 0l 9,254,828 8,771,175 483,653

= 3,564,318 3,433,051 131,267

= 823,076 823,076 0

= 1,749,520 1,733,468 16,052

Al 3,117,914 2,781,580 336,334

& NAE 2YX2 4,721,563 4,373,653 347,910

= 802,574 768,269 34,305

s 685,476 693,076 AT7,600

< 1,315,280 1,306,639 8,641

Al 1,918,233 1,605,669 312,564

TSHBIHF2Y 156,241 173,245 A17,004

= 61,662 70, 164 8,502

= 32,917 32,917 0

Al 61,662 70, 164 A8,502

o121 156,241 173,245 A17,004

= 61,662 70,164 8,502

< 32,917 32,917 0

Al 61,662 70,164 A8,502

FIEVEE 156,241 173,245 A17,004
OBSHEINH2Y(2A)

AT 156,241,008 + 14! 156,241 173,245 A17,004

= 61,662 70, 164 8,502

= 32,917 32,917 0

Al 61,662 70, 164 A8,502

SHE2Y 164,255 149,472 14,783
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43 Fo=nEM 3
Ha: Hojol =X 5
crel HOIQISTAE 2EX SCRED
I RA-EH (BN - MRAY - BYS Abou pJE-T =
= 66,523 59,132 7,391
S 31,208 31,208 0
66,524 59,132 7,392
307 2120l & 164,255 149,472 14,783
= 66,523 59,132 7,391
= 31,208 31,208 0
66,524 59,132 7,392
02 Qltaae 164,255 149,472 14,783
OAI2tZ0
164,255,000& * 1JH2A 164,255 149,472 14,783
&2 66,523 59,132 7,391
S 31,208 31,208 0
66,524 59,132 7,392
ZOHAESHIIES Al 173,000 181,714 N8, 714
69,237 73,594 N4,357
34,526 34,526 0
69,237 73,594 N4,357
307 2120l & 173,000 181,714 A8,714
69,237 73,594 N4,357
34,526 34,526 0
69,237 73,594 N4,357
02 pltaae 173,000 181,714 A8,714
OFO (
173,000,000& = 14 173,000 181,714 N8, 714
69,237 73,594 N4,357
34,526 34,526 0
69,237 73,594 N4,357
ZOHEX22Y 712,424 706,521 5,903
= 356,212 353,260 2,952
Al 356,212 353,261 2,951
307 2120l & 712,424 706,521 5,908
&2 356,212 353,260 2,952
Al 356,212 353,261 2,951
02 BItANE X 712,424 706,521 5,903
OFMe=X2 2
712,424,0008 * 1HA 712,424 706,521 5,903
= 356,212 353,260 2,952
Al 356,212 353,261 2,951
U F2HESAIE2Y 216,020 229,188 A 13,168
2 86,237 92,821 N6,584
5= 43,546 43,546 0
86,237 92,821 N6,584
307 2120l & 216,020 229,188 213,168
= 86,237 92,821 N6,584
S 43,546 43,546 0
86,237 92,821 26,584
02 2ItAASE X 216,020 229,188 A 13,168




A= Fo=X M SN HEIIED
o Zojl =X S
ol DOjI= XA 2HX (el &2
AR .2 (FH) - NRAY - BAES Off &F oA [ =)e bRz
OZMHAFARSAE2E (2H)
A 216,020,002 * 14 216,020 229, 168 ~13,168
= 86,237 92,821 76,584
= 43,546 43,546 0
Al 86,237 92,821 76,584
HH22e2 X2 2,200 7,200 A5,000
< 660 2,160 A1,500
Al 1,540 5,040 A3,500
307 eI2H0IE 2,200 7,200 A5,000
< 660 2,160 A1,500
Al 1,540 5,040 A3,500
02 PIAYMBE 2,200 7,200 A5,000
OUMOIH22XY  AF 2,200,008 * 1A 2,200 7,200 A5,000
< 660 2,160 A1,500
Al 1,540 5,040 3,500
M|l DS 1,000 1,500 AB00
= 300 450 A150
Al 700 1,050 A350
301 YLrBA2 1,000 1,500 AB00
= 300 450 A150
Al 700 1,050 A350
01 AElBHE462 1,000 1,500 A500
ONEZAT DS X2
A 1,000,008 * 1A 1,000 1,500 A500
= 300 450 A150
Al 700 1,050 A350
DOjIMEAE (ESRY) AS 1,476,000 1,176,000 300,000
2 733,000 738,000 0
= 221,400 221,400 0
Al 516,600 216,600 300,000
402 BIZHXHEOIH 1,476,000 1,176,000 300,000
= 738,000 738,000 0
< 221,400 221,400 0
Al 516,600 216,600 300,000
IE S 1,476,000 1,176,000 300,000
OBKUMBAL(ZSRAR) M
2 1,476,000,0002 * 141 1,476,000 1,176,000 300,000
2 733,000 738,000 0
< 221,400 221,400 0
Al 516,600 216,600 300,000
HAHEAL JIs2Y 68,610 0 68,610
2 34,305 0 34,305
= 10,291 0 10,291
Al 24,014 0 24,014
402 BIZHXHE O 68,610 0 68,610
= 34,305 0 34,305
< 10,291 0 10,291
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kL S A O{EIIE

o e e

©ROfol 2X =X
fe=) — il [y W
D EIEXNAE 2SXH

CEN I SR(EH) - NRAY - BAS ] p/E-T" HRE2
A 24,014 24,014
01 SIARZRE 68,610 0 68,610
OFMHAMATHE N LI S22
68,610,008 * 14! 68,610 0 68,610
=2 34,305 0 34,305
< 10,291 0 10,291
Al 24,014 0 24,014
BOHQIMEA LI SEY 3,000 0 3,000
= 1,500 0 1,500
Al 1,500 0 1,500
402 212FXHE 01T 3,000 0 3,000
g 1,500 0 1,500
Al 1,500 0 1,500
01 QIRARZBE 3,000 0 3,000
OZ O MEAILI S2A(2H)
3,000,008 * 14! 3,000 0 3,000
= 1,500 0 1,500
Al 1,500 0 1,500
OHO! MEOLY X/ 3,150, 135 3,293,840 £ 143,705
2 2,140,891 2,243,900 £103,009
= 21,500 20,000 1,500
= 290,673 303,782 ~13,109
Al 697,071 726,158 29,087
eJUER=NEE 846,170 3,000,000 £153,830
=2 992,319 2,100,000 £107,681
= 256, 155 270,000 A 13,845
Al 597,696 630,000 £32,304
301 YerE A3 846,170 3,000,000 ~153,830
2 992,319 2,100,000 ~107,681
< 256, 155 270,000 ~13,845
Al 597,696 630,000 £32,304
01 ABIEEE 4513 846,170 3,000,000 £153,830
OFMW+LXZ T 2,846,170,0008 * 14! 846,170 3,000,000 A 153,830
=2 992,319 2,100,000 ~107,681
< 256,155 270,000 ~13,845
Al 597,696 630,000 132,304
ZHOIS R+ 190,280 180,000 10,280
=2 133,196 126,000 7,196
= 17,125 16,200 925
Al 39,959 37,800 2,159
301 YerEAd 190,280 180,000 10,280
=2 133, 196 126,000 7,196
= 17,125 16,200 925
Al 39,959 37,800 2,159
01 AR EX453 190,280 180,000 10,280
OZOHOISRL+S  HF 190,280,0008 * 14 190,280 180,000 10,280
=2 133,196 126,000 7,196
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A= Fo=X M SN SIS
o Zojel =X S
D MOjel MEOrY K& SRE
22N BB O9(30) - MIRAY - BES Ao [ =)e =2
< 7,125 16,200 925
Al 39,959 37,800 2,159
ZHUISESSAY (BHARSASH2) 43,000 40,000 3,000
= 21,500 20,000 1,500
Al 21,500 20,000 1,500
307 212401 43,000 40,000 3,000
= 21,500 20,000 1,500
Al 21,500 20,000 1,500
VRIS RNCES 43,000 40,000 3,000
OZMWALSHEHA 2%
2% 43,000,008 * 104 43,000 40,000 3,000
= 21,500 20,000 1,500
Al 21,500 20,000 1,500
&0 01 XA Bt 16,845 20,000 £3,155
2 13,476 16,000 £2,52
< 1,011 1,200 189
Al 2,358 2,800 A442
01 YerBA2 16,845 20,000 A3,155
2 13,476 16,000 £2,524
= 1,011 1,200 £189
Al 2,358 2,800 A442
NINEEE SRR 16,845 20,000 £3,155
OZOHOIRILBE  HF 16,845,008 * 14 16,845 20,000 A3,155
2 13,476 16,000 A2,524
= 1,011 1,200 £189
Al 2,358 2,800 A 442
0ol o2 =X S 809,835 543,567 266,248
2 568,015 368,044 199,971
= 73,386 52,866 20,520
Al 168,434 122,677 45,757
2 0) O & &4 X = X ALY 590,322 433,674 156,648
2 413,225 301,054 112,171
< 53,969 39,989 3,980
Al 123,128 92,631 30,497
307 212t01H 590,322 433,674 156,648
2 413,225 301,054 112,171
= 53,969 39,989 3,980
Al 123,128 9,631 30,497
05 BI2teIEr2 590,322 433,674 156,648
OFO§OI & & = =X ALY
AT 590,322,0008 * 14 590,322 433,674 156,648
2 413,225 301,054 112,171
< 53,969 39,989 3,980
Al 123,128 9,631 30,497
Zojelol 2| 185,000 75,000 110,000
2 148,000 60,000 88,000
< 1,100 4,500 6.600
Al 25,900 10,500 15,400
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22N B SR(EH) - MBAY - BAS 0l & 24 p[E-Ll HRE2
307 185,000 75,000 110,000
= 148,000 60,000 88,000
o= 11,100 4,500 6,600
Al 25,900 10,500 15,400
01 185,000 75,000 110,000
& 185,000,000& * 14 185,000 75,000 110,000
= 148,000 60,000 88,000
S 11,100 4,500 6,600
Al 25,900 10,500 15,400
ZoHel 1,400 1,800 A 400
= 700 900 A200
= 210 270 A60
Al 490 630 A 140
307 1,400 1,800 A 400
= 700 900 A200
= 210 270 A60
Al 490 630 A 140
01 eI2¥ <2l 1,400 1,800 A400
OZMASELHHIX S
Z& 1,400,000& * 14 1,400 1,800 A 400
= 700 900 A200
= 210 270 A60
Al 490 630 A 140
OH eI Xt =) 524,795 511,595 13,200
= 52,838 52,838 0
= 116,100 110,000 6,100
< 67,601 67,601 0
Al 288,256 281,156 7,100
AZE0 22,000 21,000 1,000
< 6,300 6,300 0
Al 15,700 14,700 1,000
307 22,000 21,000 1,000
= 6,300 6,300 0
Al 15,700 14,700 1,000
02 22,000 21,000 1,000
El
d 000,000& * 104 22,000 21,000 1,000
< 6,300 6,300 0
Al 15,700 14,700 1,000
ZoHQl 232,200 220,000 12,200
= 116,100 110,000 6,100
Al 116,100 110,000 6,100
307 232,200 220,000 12,200
= 116,100 110,000 6,100
Al 116,100 110,000 6,100
02 232,200 220,000 12,200
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04 Nz

= o= 2N HAISY
: ZoHel =X A
COROHQI AR DIBtEA (&te: @
2N - E3H - SHA(SH) - MEAMY - BAS 0] Ao pjEsifon Hl =2
OFMOIZATHEAN L2
ZA 232,200,0002 * 1Al 232,200 220,000 12,200
=2 116,100 110,000 6,100
Al 116,100 110,000 6,100
AELEALY 334,975 334,975 0
= 299,975 299,975 0
Al 35,000 35,000 0
UAEIEALY 334,975 334,975 0
= 299,975 299,975 0
Al 35,000 35,000 0
S|UAEIEAIAER 334,975 334,975 0
= 299,975 299,975 0
Al 35,000 35,000 0
101 Q14| 57,268 57,818 A550
= 57,268 57,818 A550
10 JIZtH2Z2NHSES 57,268 57,818 A550
O LUAEIEAY A 2224
(4E&H) 57,268 57,818 AB550
o480l oI8(2HH 2)
ZE 32,580,000 * 14l 32,580 33,130 AB550
= 32,580 33,130 AB550
201 LEr2HH| 60,425 58,657 1,768
= 60,425 58,657 1,768
01 AFR2t2lH] 50,425 48,657 1,768
Oer29H|(23 %) 1,218 0 1,218
CcUZ)H2AH(=2FH)
1,218,000 * 14l 1,218 0 1,218
= 1,218 0 1,218
o294 28,550 28,000 550
CcHZHMAUI(LAES)(SEH)
ZA 26,550,000 * 1Al 26,550 26,000 550
= 26,550 26,000 550
301 LEEAZ 3,782 5,000 A1,218
= 3,782 5,000 A1,218
10 HAIAHI 2 A2 1,782 3,000 A1,218
OB LUAEIEAY EIIX BAH(Z2ZE 2)
A 1,782,000 * 14l 1,782 3,000 ~1,218
= 1,782 3,000 1,218
SES (LIS 607,980 595,476 12,504
BAIS 507,980 495,476 12,504
B2 I 2 0482 2THIEXZ e 121,022 112,097 8,925
802 ErEH2D|Et 121,022 112,097 8,925
01 2DBX23pta=2 82,054 73,129 8,925
OMOHOHIIGHA KIRAIL2H
8,085,000 * 14l 8,085 0 8,085
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AR FoISXZH SA : SIRKIN D
o DMOIE pIAMHEN

DUEH DHFHINHIA KB (Etel: &8

2. HH (S - HRAY - BAS 0 & o4 01 o HIRZE2
XI= 1t 823,378 736,905 86.473
= 158,473 72,000 86,473
= 31,500 31,500 0
Al 633,405 633,405 0
UOIE PIAMY R 375,379 341,085 34,204
= 84,552 50,258 34,204
Al 290,827 290,827 0
DUEA QFBHMUIA T 334,129 299,835 34,204
= 84,552 50,258 34,204
Al 249,577 249,577 0
V= 49,023 50,258 ~1,235
= 49,023 50,258 ~1,235
101 @l24H| 12,752 21,366 £8,614
= 12,752 21,366 £8,614
10 JIZAHIEXNS2 4 12,752 21,366 £8,614
OnALZ 2x 12,752 21,366 £8,614
20 AT 32,0008 « 2% * 1402 9,212 12,830 13,618
= 9,212 12,830 13,618

oAZLY(FELY S)

2T 2,340,008 * 14 2,340 7,336 £4,99
= 2,340 7,336 £4,99
201 Y2 | 20,671 13,202 7,379
= 20,671 13,292 7,379
01 At el 20,671 13,202 7,379
OYergY| 18,631 11,252 7,379
SARSERY 23 3,960,0008 * 14 3,960 4,481 A521
=2 3,960 4,481 ~521
CEBSMH 2 100,008 * 14 100 500 A400
= 100 500 400
o KA M 8,300,0002 * 14| 8,300 0 8,300
= 8,300 0 8,300
202 01t 3,209 2,100 1,109
= 3,209 2,100 1,109
01 2UH0THl 3,209 2,100 1,109
OUfHLZ40IH  ZF 3,209,008 * 14! 3,209 2,100 1,109
= 3,209 2,100 1,109
405 THaHE S| 12,391 13,500 A1,109
= 12,391 13,500 £1,109
01 KoL 2EH S| 12,391 13,500 A1,109
OZEH 23 1,110,0008 * 3CH 3,330 3,750 A420
= 3,330 3,750 A420
O= A 2 3,944,008 + 1CH 3,944 4,000 A56
= 3,944 4,000 A56
CET ekl 23 1,333,508 « 20H 2,667 3,300 £633
= 2,667 3,300 £633
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04 Nz

= Fo=ENFYD SN eI
B DWOLE DIABHEN
DMEY pIABHAY SR
SN EB SR NRAY - BES arey =
ZUNSSARN R 35,509 0 35,529
=2 35,509 0 35,509
201 Yereg| 10,500 0 10,500
= 10,500 0 10,500
01 AtR22lt| 10,500 0 10,500
OJ=HSYLIENPY(HYH)
10,500,0008 * 14! 10,500 0 10,500
= 10,500 0 10,500
202 01t 25,009 0 25,029
= 25,009 0 25,029
01 =UotHl 25,009 0 25,029
OJ=BHSE Ol (L EH)
25,029,008 * 14! 25,009 0 25,029
=2 25,009 0 25,029
S (/X H D) 126,089 73,910 52,179
= 73,921 21,742 52,179
Al 52, 168 52,168 0
29yl 78,781 26,602 52,179
= 73,921 21,742 52,179
Al 4,860 4,860 0
e NEEREIEE: 17,940 21,742 £3,802
= 17,940 21,742 A3,802
101 Q124H| 17,940 21,742 £3,802
= 17,940 21,742 ~3,802
01 Jl=2 17,940 21,742 £3,802
OYpH= (oA 17,940 21,742 £3,802
o738 = 11,793,002 * 1% 11,793 14,455 £2,662
=2 11,793 14,455 ~2,662
o83 A 6,147,008 * 1% 6,147 7,287 A1,140
= 6,147 7,287 A1, 140
AN XA SR HSSAR) 55,981 0 55,981
= 55,981 0 55,981
101 Q124 54,051 0 54,051
= 54,051 0 54,051
01 =3 45,060 0 45,060
O 72 (4 2AHYL)(HYH)
13,260,009 * 14! 3,260 0 13,260
=2 13,260 0 13,260
OJIs= (48 He D) (LEA)
11,565,0008 * 14! 1,565 0 11,565
= 1,565 0 11,565
OYZ 63(SHIIINZBAHAR) (LB H)
2,489,700% * 19 * 2% 4,980 4,980
= 4,980 4,980
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